

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA LETCA

-Comitetul local pentru situații de urgență-

HOTĂRÂREA nr.2
din 19.noiembrie.2020

Având în vedere:

-art.14 din H.G. nr. 967/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu 14.11.2020 , precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;

-evoluția epidemiei de COVID-19 cauzată de noul coronavirus SARS-CoV-2 la nivel general , coroborat cu incidența cumulată în ultimele 14 zile la nivelul comunei LETCA care a depășit pragul de 3/1000 locuitori;

În vederea punerii în aplicare a Hotărârii C.J.S.U. Sălaj cu nr. 81/18.11.2020;

Comitetul local pentru situații de urgență LETCA stabilește măsurile concrete la nivelul comunei LETCA ,prin prezenta

HOTĂRÂRE:

Art.1.Începând cu data de 19.11.2020 și până la reducerea incidenței cazurilor de COVID -19 sub pragul de 3/1000 locuitori pe un parcurs de minim 14 zile , pe raza comunei LETCA se aplică următoarele măsuri:

-purtarea măștii de protecție astfel încât să acopere nasul și gura, este obligatorie pentru toate persoanele care au împlinit vârsta de 5 ani, în toate spațiile publice închise și deschise ;

-organizarea de procesiuni și/sau pelerinaje religioase este permisă numai cu participarea persoanelor care au reședința în comuna Letca;

-activitatea cultelor religioase,inclusiv a slujbelor și rugăciunilor colective se desfășoară în interiorul și/exteriorul lăcașurilor de cult , cu respectare regulilor de protecție sanitară – purtarea măștii de protecție și min. 2 m între persoane ;

-se interzice circulația persoanelor în afara locuinței/gospodăriei în intervalul ora 23,00-5,00 cu excepția –deplasărilor în interes profesional, asistență medicală de urgență, îngrijire persoane vârstnice;

1.Se interzic următoarele activități:

-organizarea și desfășurarea de spectacole și reuniuni în cadrul spațiilor închise – cămine culturale sau alte spații ,

-organizarea și desfășurarea în aer liber a spectacolelor, concertelor, festivalurilor publice și private sau a altor evenimente culturale;

-activitatea cu publicul a operatorilor economici licențiați în domeniul jocurilor de noroc- din interiorul clădirilor;

-activități în baruri, cluburi și discoteci;

2. Se admite desfășurarea activităților de către agenții economici, astfel :

- desfășurarea activității agenților economici care desfășoară activități de preparare a hranei și comercializare a produselor alimentare și băuturilor alcoolice și nealcoolice , care nu se consumă în spațiile din interiorul clădirilor , în intervalul ora 6,00-23,00;

-prepararea, comercializarea și consumul produselor alimentare și băuturilor alcoolice și nealcoolice doar în spațiile special destinate dispuse în exteriorul clădirilor, în aer liber cu asigurarea unei distanțe de min. 2 m între mese și participarea a max. 6 persoane la o altă masă, în intervalul orar 6,00-23,00.

Pentru verificare motivului deplasării, persoanele sunt obligate să prezinte la cererea personalului autorităților abilitate , legitimația de serviciu sau adeverința eliberată de angajator ori declarație pe propria răspundere completată în prealabil.

Prezenta hotărâre este obligatorie pentru toți cetățenii comunei Letca și cei care tranzitează comuna și se aduce la cunoștința cetățenilor, agenților economici și instituțiilor publice din comună prin afișare , publicare pe site-ul comunei și orice alt mijloc de comunicare.

Președintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență- LETCA,

**PRIMAR
MAN DOREL-LIVIU**

